

15岁少年洗浴中心监守自盗

该少年称被盗者曾向他“显摆”钱包

本报威海6月23日讯(记者 吕修全 通讯员 孙志刚) 22日,经区警方在荣成市一网吧内将涉嫌盗窃他人财物的犯罪嫌疑人张某抓获,张某对13日在其打工的洗浴中心内监守自盗市民高某7800元现金的事实供认不讳。经办案民警调查,15岁的张某竟没有身份证件。张某目前已被依法予以刑事拘留,此案尚在审理之中。

13日中午,市民高某来到经区公安分局皇冠派出所报案,称其在经区某洗浴中心休息时,存放在衣物柜里的7800元现金不翼而飞。办案民警在对该洗浴中心的工作人员进行调查时发现,一位姓张的工作人员不知去向,民警遂将其列为重大嫌疑对象展开调查追踪。

调查中,洗浴中心却不知张某的具体身份信息,该洗浴中心负责人称,张某是由“朋友介绍来的,没有身份证件”,其手机卡也是由他人身份证件代办的,案发后已经停机。办案

民警在对张某同事的调查中,掌握了张某的QQ号码等信息。民警通过相关技术手段,最终于22日锁定张某位置,并将其抓获。张某对13日在其打工的洗浴中心内监守自盗市民高某7800元现金的事实供认不讳。

23日,记者在威海市拘留所见到了看起来略显稚嫩的张某。张某告诉记者,13日凌晨1点,顾客高某在洗浴时要求前台服务员帮其购买夜宵。付夜宵款时,高某曾向张某“显摆”,并让张某捏捏钱包的厚度。凌晨4点,张某趁高某及其他工作人员睡熟之后,拿到电子感应锁通用的经理卡打开高某的柜门,拿出全部现金共7800元后逃往文登。在逃匿过程中,张某将7800元钱挥霍一空。

据张某讲,在他出生后父母就没有在一起,不知什么原因他也没有落户。2008年,小学未毕业的张某跟随父亲来到威海打工,曾因没有身份证件而找工作被拒。2011年春节后经人介绍来到洗浴中心打工。



张某在审讯记录上签字确认。本报记者 吕修全 摄



本报威海6月23日讯(记者 林丹丹 通讯员 张志霄) 威海工业新区一家公司上空响起警报,巡检发现竟是这是氯气泄露,十多个相关部门迅速赶往现场,经一小时的奋力补救,事故得到有效控制。近日,威海环保局工业新区分局联合工厂共同举办了这样一场氯气泄露应急演练。

工业新区环保分局联合企业组织“氯气泄露”应急演练

当日上午9时,威海金泓高分子有限公司液氯储存灌区突然发生“氯气泄露”事故。当班巡检工巡检至液氯灌区3#液氯计量储槽时,发现氯气泄漏,随后跑到上风地点用对讲机向生产主管汇报事故情况,并请求支援。生产主管迅速赶往现场并命令当班班长及巡检工立即佩戴防毒面具进入现场查找漏点。

经检查,现场泄漏点为下液管上有一条状裂纹和一圆形漏点,泄漏情况非常严重,生产主管部门随即向分管领导、安环部汇报。在生产部的调配下,公司应急抢险队全力进行堵漏,不料一人已昏倒在事故现场,安环部闻讯后命令立即启动重大事故救援应急预案并请求支援。公司、安环部、企业消防队以

及工业新区安监办、环保分局、消防队、卫生等十多个部门组成的事故应急、救援人员相继赶赴事故现场……经过一小时努力,泄漏事故经过倒槽、堵漏及消防水喷淋处置等过程后终于得到了控制,中毒者也得到有效治疗。演练结束后,各单位分别召开了总结会,对演练中出现的问题和不足进行了评价总结。

威海市公安局今年

已破获刑事案件2046起

本报威海6月23日讯(记者 陶相银 实习生 耿媛媛 通讯员 夏旭东) 23日上午,威海市公安局召开新闻发布会,通报了全市警方开展安民行动的进展情况。今年以来,全市共破获各类刑事案件2046起,抓获网上逃犯399名,逮捕犯罪嫌疑人520名,治安拘留1650人,劳教50人,直诉62人,为群众挽回经济损失约410余万元;移诉黑社会性质组织犯罪团伙1个,打掉恶势力犯罪团伙5个。

继年初的冬春季严打整治“百日行动”后,从4月上旬开始,威海警方的安民行动又转以“打黑恶、反盗抢”为主线,“打黑恶、反盗抢”安民行动为期9个月,将持续至今年12月底。“打黑恶、反盗抢”安民行动重点打击带有黑社会性质的犯罪组织、恶势力犯罪团伙及各类霸痞分子;打击盗抢机动车、街面抢劫和抢夺、扒窃、入室盗窃、迷信诈骗、电信诈骗、盗窃破坏电力、电信、广播设施、车匪路霸;重点整治涉枪涉爆和黄赌毒等违法犯罪突出的地区,犯罪分子易于藏身、涉足的场所和易于销赃的重点行业和部位。从今年5月26日至明年6月,威海警方还开展了网上追逃专项行动督察“清网行动”,近一个月来,共抓获网上逃犯43名。

威海市公安局提醒:市民可通过拨打110、登录威海公安服务在线网站留言或发电子邮件、写信等方式,检举揭发犯罪和提供在逃人员线索,对举报有功人员,将予以奖励;主动投案自首的人员,会被从轻处罚。

2注大乐透864万 七星彩1500万 山东彩友两天中体彩3228万头奖



先中七星彩1500万,再中大乐透2注864万!山东彩友在两天之内擒获5注总额高达3228万元头奖的消息犹如一枚重磅炸弹,在山东彩市引起了巨大轰动。

说起山东彩友的运气,那真是好得不得了。先是在6月17日开奖的七星彩第11069期当中独揽1500万头奖,而后又在6月18日,中得了超级大乐透第11070期2注864万元巨奖。而5注大奖全部被青岛彩友中得,奖金总额竟高达3228万元!这不禁又为这次极为壮观的出奖盛况蒙上了一层传奇的色彩,也引发了社会公众的好奇

和众多猜测:幸运的彩友有什么秘诀?高招能够中得大奖?中了这么高的奖金,他们会怎么花?大家都在期待大奖得主现身来揭晓谜底。

七星彩和超级大乐透作为体育彩票的大盘玩法,深得广大彩友的喜爱,粉丝众多。多年来,这两种玩法为彩友们送上了诸多大奖和幸运:像天津女学生7倍独揽七星彩3500万,重庆彩友一人独中大乐透8234万,江苏彩友2元中大乐透2056万,辽宁彩友3元赢得2400万等。而本次山东彩友两天之内连中七星彩3注500万,大乐透2注864万巨奖堪称两种玩法通力合

作奉献巨奖的代表作。

今年,山东彩友在七星彩和大乐透这两种玩法中的收获是相当丰厚的,截至目前已中得了7注七星彩500万大奖和7注大乐透500万以上巨奖,14注大奖的奖金总额达到了9027万元!

目前,大乐透亿元派奖活动正在火爆进行当中,每期400万元的派奖加亿元奖池,让2元中1500万,3元中2400万变成了现实。山东彩友一定要趁热打铁,合理投注,赢取更多幸运。中奖大戏,无你不精彩!

失恋打工仔中“顶呱刮”100万大奖

6月14日,一个特大喜讯传遍岛城彩市——体彩顶呱刮新票“闪耀宝石9”在黄岛爆出100万元头奖,这是该票在山东省上市以来中出的第一个百万大奖,当天下午大奖得主就火速现身青岛市体彩中心领奖。

有奇缘,百万大砸中失恋小伙

中奖者小许(化姓)是个刚刚20出头的小伙子。两年前,他远离家乡只身一人来到青岛开发区寻求发展。突然中得百万大奖,让这个有点内向的年轻人变得十分沉默,而且在

兑奖过程中笔者发现,紧张激动之余他总显得有点忧郁。原来,就在几天前,相处了一年多的女朋友突然向小许提出分手,分手后因为心情不好小许工作上也出现了一点小问题。“这(中奖)全是天意,最近发生的郁闷事太多了,老天见我可怜才把这个大奖送给了我。”小许说他准备好好利用这笔奖金,初步打算做点生意。

懂感恩,得奖后先想回报父母

据中出大奖的黄岛03141体彩投注站薛站长回忆:“当天

上午十点多小许来的投注站,他进来后拿起一叠‘闪耀宝石9’问我这包票出没过大奖,我告诉他最大就中了一个60元的,他就拿了那叠票开始刮,刚刮到第一张就中了100万,我们都太不敢相信,一起确认了好几遍才确定是中了大奖。最后那几张票他也没再刮,被店里的其他几个彩友给抢了,大家都想沾沾喜气。”薛站长说领奖第二天一大早小许买了几挂鞭炮送到投注站后,就匆匆赶往长途站坐车回老家了,说是要赶紧把好消息告诉父母,带一直在农村生活的父母出去好好玩玩。(庞彤彤)



“11选5”频送奖 我市彩友乐翻天

近来,“11选5”频频为我市彩友送来大奖,这不,又有两位幸运彩友喜获大奖。

本次收获大奖的分别是荣成17834投注站的赵先生(化姓)和张村17803投注站的于先生(化姓)。巧的是两个人都是以40元换来同期“任选五”10800元的大奖,并且同样采用单式票投注,同样选择全偶组合中得大奖。

据了解,他们两位都是老彩友,对“11选5”有一定的研究,近来比较看好全偶组合“02 04 06 08 10”,赵先生说:“全偶组合好多期没有出来了,我一直在关注,终于守到了,40块钱就这样变成了10800,好兴奋!”于先生则表示自己对偶数情有独钟,再加上这么多期没出,在对走势图进行了一番研究后,自己在第11061762期果断选择了全偶组合,并进行了20倍投注,大奖就这样简单地被揽获。(海芳)